TRIM
Transitoires, provisions, amortissements
Journaliser les opérations suivantes en utilisant les comptes les plus appropriés. Les écritures ont toutes lieu le 31 décembre. 
1) La prime d’assurance de l’année est payée chaque 1er mai. Le montant total est de 720.-
2) Le loyer du local occupé par notre boutique du mois de janvier a déjà été payé en décembre. Loyer annuel de 18'000.-
3) Un client menace de nous faire un procès. Créer une provision de 6'000.-
4) Nos créances clients s’élèvent à 120'000.-, et nos créances douteuses à 10'000. La provision actuelle vaut 20'000.- et nous voulons une provision qui soit égale au 10% de nos créances clients et le 50% de nos créances douteuses.
5) Le loyer de décembre du patron, qui habite en face de la boutique dans un immeuble ne nous appartenant pas sera payé en janvier, pour CHF 2'000.-. 
6) Nous avons payé des frais d’achats en avance concernant de la marchandise qui sera achetée en janvier, 50.-, montant HT avec une TVA a 8%. 
7) Aller encore une… il y a dans la citerne 900 litres de mazout, qu’on évalué a 1. – le litre.
8) Nous avons comptabilisé une vente de marchandise qui ne pourra être livrée que l’an prochain, pour CHF1’400.- HT, avec une tva de 2.5 %.
9) Nous avons fourni à notre cliente Roberte des prestations pour un montant de CHF 2'592.- TTC (tva de 8%). La moitié n’a pas encore été facturée et ne le seras que l’année prochaine. 
10) Nous avons contracté un abonnement à une revue pour un montant de CHF 190.- par an (montant HT, TVA à 2.5%), qui n’a pas encore été facturé. L’abonnement débute dans 15 jours. 
11) La poste ne nous a pas encore facturé les frais d’envoi du mois de décembre, pour CHF 600.- Ils seront facturés en janvier. 
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